



缅怀革命先烈 重温入党誓词 保持党的先进性



院党委七一雨花台参观记

08年7月1日,是中国共产党成立87周年的纪念日,为了缅怀先烈、寄托哀思,继承和弘扬革命精神,满怀着对革命先烈崇敬心情,我院组织党员和入党积极分子前往南京雨花台革命烈士陵园凭吊革命先烈,深入进行革命主义和爱国主义教育。

当日的雨花台,风和日丽,松柏苍翠。大家静静进入烈士陵园,瞻仰了忠魂亭,参观了纪念馆,自觉列成方队,

走过纪念碑,经过碑廊,来到烈士纪念碑前,给烈士们敬献花篮,鞠躬致敬,沉痛哀悼。随后,大家参观了雨花台烈士纪念馆,纪念馆中,一张张正义的面庞令大家肃然起敬,一首首慷慨激昂的诗歌深深震撼着我们的心灵。

缅怀先烈,寄托哀思,这次雨花台爱国主义教育之旅,为大家上了生动的一课。更坚定了我们的共产主义信念,在庄严肃穆的氛围中,我们深深体会到今天美好生活的来之不易,我们将铭记这段革命历史,珍惜现在的幸福生活,发奋工作,为我国的繁荣昌盛贡献自己力量。

机关党支部最佳党日活动小记

今年我院机关党支部将活动的主题定为“缅怀革命先烈,保持党的先进性”,期望通过瞻仰革命英雄纪念碑、参观革命英雄纪念馆、博物馆,对全体党员进行一次深刻的爱国主义教育,激发每位党员在新的历史条件下弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神的热情和永远保持共产党员先进性的自觉性。

08年10月18日,机关党支部24名党员前往镇江,怀着肃穆的心情去了镇江烈士陵园,瞻仰了警世碑,浮雕墙,北固英雄群雕,忠烈亭等纪念建筑物,随后还参观了镇江烈士纪念馆。

通过此次党日活动,全体党员普遍受到了一次深刻的爱国主义和党性教育。纷纷表示要以革命先烈为榜样,在新的历史时期下,沿着革命先烈的足迹实践、发挥和保持共产党员先进性、切实发挥党员的先锋模范作用,真正发挥出党组织的战斗堡垒作用,为单位和我省卫生事业的发展做出自己应有的贡献。



2008年6月6日,后勤总务科办公室,座无虚席,全体后勤党员及职工欢聚一堂,共同等候激动人心的一刻快点到来,是什么喜事能使大家如此心潮澎湃?看到墙上的横幅才使人们明白,热烈欢迎抗震救灾英雄周广益同志凯旋归来,大家你一言我一语都感到总务科从未开过如此大规模的会议,从未见过如此热烈的场景。

后勤党支部的全体党员及参加会议的群众,通过老周同志讲述灾区的事迹,很多人深有体会地讲:“这次四川地震给大地带来震撼,给人们带来灾难,给心灵带来洗礼,给党员同志带来了考验。更多地使人们感到中国共产党领导的国家伟大,更加坚定了对党的信念,看到了共产党员的坚强勇敢,不怕牺牲,看到了中国共产党人的精神面貌,他们的行为感动了全国,也感动了全世界。”

很多同志都表态,在今后的工作中,将向英雄人物学习,不辜负全院职工的期望,在平凡的岗位上发挥表率作用,时刻不忘我是一名共产党员,在困难面前冲锋在先,保证向全院职工交一份满意的答卷。

学英雄人物 争时代先锋

——2008年度后勤党支部最佳党日活动

一次心灵的洗礼

——门诊支部最佳党日活动参观周恩来纪念馆和故居



2008年10月12日(周日),门诊党支部全体党员和积极分子,怀着无比崇敬的心情,来到了总理的故乡淮安,参观总理纪念馆和故居,缅怀他光辉而伟大的一生,同时也是一次心灵的洗礼和教育,广大党员和积极分子都认为,此次活动丰富了党日活动内涵,也十分有意义。

大家纷纷表示要学习周恩来一生为祖国、为人民鞠躬尽瘁、死而后已的优良品质,作为新时代的共产党员更应该继续保持我们党艰苦奋斗的优良传统,保持共产党员的先进性,深入实践科学发展观,为构建社会主义和谐社会、全面建设小康社会贡献自己的力量。

门诊党支部

踏上红色之旅 报效老区人民

——外科第二党支部“最佳党日”活动赴泗洪半城义诊

2008年9月6日,外二党支部组织党员前往革命老区、著名将军新四军第四师师长一彭雪枫浴血奋战的地方,泗洪半城镇,为老区人民义诊开展了一次意义非常的“最佳党日”活动。

经过2小时的行程,参加义诊的党员首先来到了义诊所在地——泗洪半城医院,大家不顾旅途劳累,立刻投入到义诊工作中。在义诊的同时,大家还向革命老区群众宣传防治癌两的知识,发放保健知识宣传单,得到村民的热烈欢迎和由衷好评。

义诊结束后,大家还集体瞻仰了革命烈士江上青和雪枫陵园,每一个人都将目光流连于这片革命烈士们甘洒热血和青春的土地,停留于那参天松柏间,深深的为这些英烈们致以真



的敬意。

同时,我们这个以共产党员为主体的团队深切地感受到能为这片土地上善良的人们服务是我们沉甸甸的责任。

心的奉献

医技党支部“送医送药送温暖”献爱心活动

镇金村社区老年照料中心是我院医技党支部“送医送药送温暖”的定点帮扶活动点。

2008年3月30日星期日,是一个春暖花开的季节,医技支部的党员和入党积极分子,在支部书记武心萍,支委姚李明、李裕的带领下,再次来到了这里。为了不打扰老人们的生活节奏,医技支部的同志们一行18人,7点15分在老人进早餐前赶到照料中心。老人免费抽血进行生化各项检查,为老人免费进行心电图、肝胆(前列腺)B超检查,为老人免费测血压,为老人做健康检查,为老人进行个人卫生清洁,检查完成后为老人建立了个人健康档案,自费购买护手产品Vc软糖赠送给老人们,和老人们聊家常等。整个活动井然有序,照料中心的工作人员和老人们也给予了积极的配合。

体检结束后,医技支部的党员们不辞辛苦,认真细心地为每一位老人建立了“健康档案”。

虽然大家比较辛苦,参加“送医送药送温暖”献爱心的每一位党员的心里和老人一样,是温暖的。

活动结束后,老年照料中心的熊主任对我院的“送医送药送温暖”献爱心活动再次表示感谢,并希望建立长期的活动关系,支部书记武心萍对他说:“今后还要加强联系、合作,这里是我们党员的爱心点,我们会发挥自己专业上的优势,每年来这里为老人们进行健康检查,对于在我院就医就诊的照料中心的老人,我们会给予很好的关爱,开通相关的绿色通道,避免不必要的麻烦。”书记的一席话,获得大家的热烈的掌声,我们表达的是深深的赞同,老人们表达的是真挚的谢意……

活动中,南京电视台、扬子晚报的记者们闻讯也进行了跟踪报道,并给予了好评。

医技党支部

亲身体会改革开放的巨大成就

——离退休支部组织老同志参观南京卫岗奶业集团及汤山游活动

金秋十月,秋高气爽,离退休党支部组织了一次南京近郊参观游览活动,既拓展视野,陶冶情操,又让老同志亲身体验了改革开放30年来南京的巨大变化,激发了老同志对集体活动的浓厚兴趣,加强了彼此之间的沟通和感情。

十月中旬,我们支部组织了一批年龄在75周岁以下的老同志到南京卫岗奶业集团参观游览。主要针对今年七月份以来,中国奶制品引发的腥风骤雨,奶业市场受到巨大冲击,被卷入“三聚氰胺”恐慌症中。百闻不如一见,通过系统参观,我们确切的了解南京卫岗乳业集团。该集团已成立80周年,从最原始散养逐步发展到科学化、程序化、规范化饲养。卫岗乳业的发展史让我们感叹,集团有关部门,对客户和参观访问者热情接待,

引领我们从养殖程序,养殖基地,现代牧场,生产流程,产品销量,优质服务,食用方法,营养成分等多方面进行实地介绍和多媒体方式演讲,使我们对奶制品的生产有了一个全新的了解,受益匪浅。经过实地参观考察,我们相信,有党和国家的大力支持,有南京政府和卫生厅等有关部门的严格管理,我国的奶制产品一定会健康有序的发展。

通过参观,大家深刻感受到改革开放30周年以来,南京在政治、经济、社会、文化、科技、现代化建设等各领域都发生了重大变革,各行各业发生的巨大变化,人们的生活水平不断提高,南京的建设也发生了很大的变化。30年前的南京还是破旧落后的,而30年后的今天,南京已成为国际化的大都市,街道漂亮、整洁,古都风貌壮观,满街的参天

梧桐搭建的绿色走廊是南京人最引以为自豪的城市名片,已经于2005年建成地铁1号线也向世人印证了“华东第二大城市”这实至名归的称号!南京奥体中心,南京图书馆,高架桥飞架南北,三桥横跨长江,商厦矗立闹市区……处处美景新景象。改革开放创造了安居乐业小康的生活,改革开放激活了各行各业的活力和创造力。“虎踞龙盘今胜昔,天翻地覆慨而慷。”是啊,南京变得美了、绿了、亲切了,作为一名南京人,我们欢欣鼓舞。作为一名中国人,我们为改革开放这一伟大创举,感动着,欣慰着,自豪着,愿美丽的南京,伟大的祖国,明天更美好。

这样的党日活动,丰富了退休后的生活内容,受到老同志的欢迎和好评。

离退休支部



根据国际肾脏病学会公布的资料:目前世界范围内有超过5亿人口患有不同的肾脏病。

关注肾脏病人 送上我的爱心

——内科党支部第三个“世界肾脏病日”党日活动纪实

今年3月13日是第三个“世界肾脏病日”。

今年的主题是:“神奇的肾脏”。宣传口号是:“您的肾脏健康吗?您的肾脏每日滤过200升血液”。

为响应以上倡议,内科党支部部分党员于2008年3月13日上午9:00,在肾科专家门诊及普通门诊举办义诊活动,江苏省中西医结合

肾脏病学会副主任委员、肾科主任、内科党支部支委姚瑞琦博士携本支部部分医护人员为患者进行免费咨询、义诊及测量血压,以加强慢性肾脏知识的宣传和普及,强化广大民众对此病的了解和认识,对慢性肾脏病两早发现、尽早诊断和尽早治疗,从而提高对慢性肾脏病的知晓率、干预率和治疗率,改变慢性肾脏病的治疗现状。

内科党支部